



**腾光装饰**  
Tengguang Decoration

MC MA CCTV PKCC  
装修有价 健康无价

万峰装饰  
新工艺

中国无醛装修技术专利

主材  
家电

**1**折抢购



还有无醛专利  
即装即住

咨询热线: 0395-3371000  
公司地址: 长江路与井冈山路交叉口向北200米  
路东华业玉苑小区商铺四楼

## 设计师风采

# 用简单的方式打造宜居空间

——记腾光装饰设计师陈凌昕



陈凌昕

□本报记者 张晨阳

翻着陈凌昕做过的装修案例，色彩、结构、材质，无一不在诉说着这位女性设计师的审美和情感，沉静、内敛的女性艺术家特质融入每个细节中。她设计出的作品不仅充满美感，还融入了她对生活的理解。

陈凌昕于2014年进入家装行业，刚入行时的她有很多自己的想法，但在和客户沟通时，她的部分想法却被否决了。个人的设计想法受到了阻碍，无法和客户的想法达成一致，这个问题让她迷茫了一段时间。随着时间的推移，逐渐丰富的设计经验让她发现：做装修设计虽然不可以充分发挥自己的想

法，但是作为设计师也不能没了自己的想法，不能让自己的思维被局限于固定的框架。首先要尊重客户的想法，但不可以完全围绕着客户转，只有将业主与自己的想法完美贴合，突破瓶颈才可以成长。

陈凌昕告诉记者：“装修是一个不断学习与进步的过程，我很享受这个过程给我带来的喜悦与成长。我认为，实用的装修才是最重要的。”当记者问到她所擅长的风格时，陈凌昕说，她没有固定的风格，她觉得实用性是家装第一位的，可以在满足生活条件的基础上做些点缀，让客户觉得住着舒服就好，所以她给客户的设计一直本着“用简单的方式让生活更惬意”的理念。



7月14日，未来家居广场举行“家装夜宴”活动，众多知名品牌参与。图为孩子正在抽奖。  
本报记者 张晨阳 摄

## 卫浴装修 别因疏忽留下隐患

进入夏季，卫生间的使用频率也较往常更高了。卫生间的空间不大，但装修的过程却很复杂，涉及水、电、气，如果不稍加留意，可能就会为日后的使用留下安全隐患。

### 淋浴房的玻璃厚度有讲究

很多户型的卫生间空间不是很大，想要干湿分离，安装淋浴房或淋浴屏是个很好的选择。但在淋浴房的使用过程中，也出现了一些玻璃炸裂伤人的案例。那要如何选择淋浴房和淋浴屏呢？

记者提示大家，淋浴房是玻璃制品，考虑到安全问题要选择钢化玻璃，玻璃上最好经过贴膜处理，玻璃的厚度也是有讲究的，厚度在12毫米左右，不宜选择太厚的，因为玻璃太厚不易运输和安装。淋浴房加工安装时需要打孔，打孔后一定要留意玻璃有没有出现裂纹。玻璃的质量不合格，没有经过防撞击处理、洗澡时过热或过冷都可能会导致淋浴房玻璃爆裂，因此大家在购买淋浴房时一定要选择大品牌，质量会更有保障。

### 洗衣机尽量不放在卫浴间

洗衣机需要连接水管，为了方便很多家庭选择将洗衣机置于卫生间内。记者不建议将洗衣机放置在卫生间内，因为长期在潮湿的环境中洗衣机不仅容易老化，还会滋生细菌。虽然洗衣机都具备防水功能，但是经常被水淋可能会引起电路故障，如果有条件尽量将洗衣机放在通风且阳光不直射的地方。如果不得不将洗衣机放置在卫生间内，一定要注意尽量避免洗衣机淋水。

### 卫生间注意通风

一些户型的卫生间没有窗户，洗澡时卫生间温度升高可能会产生憋闷感，因此封闭式卫生间一定要做好通风设备。安装排风扇的位置很重要，安装在淋浴的上方，偏半米左右，靠近排风口的位置，因为排风管道越短排风的效果越好。排风扇有一个止逆阀，是防止抽出去的风被吸回来的。这个止逆阀的密封工作一定要做到位，否则可能会反味。

### 卫生间电路改造有技巧

卫生间的水电改造最好在顶上施工，避免地面施工。因为卫生间的地面有防水，拆除维修可能会破坏防水。暖风浴霸等设备最好提前买好，根据设备需要提前将线的位置预留好。电路改造电线的粗细程度也很重要，一定要根据物品的额定功率。卫生间电源插头的位置一定要高于水位，举例来说，热水器有进水和出水以及电源线，电源插头一定要高于水管，尽量将热水器和电源插头的位置分别置于两面墙上，电源插头一定要选择防溅的。

### 防滑措施要做好

卫生间地上经常会有水，因此防滑措施一定要做好，除了选择防滑的瓷砖外，在地上铺地垫也是十分有必要的。因为尽管铺设的防滑瓷砖，洗澡时使用的沐浴液、洗发液等也会导致地面湿滑，地垫可以有效防滑。除此之外，家里有老人的，可以在淋浴和坐便器的侧边安装助力器，能有效帮助老人安全使用卫生间。

据《北京晨报》

## 选对瓷砖 提升家的颜值

瓷砖直接影响着一个家庭室内装修的颜值。要么使用纯色小砖勾勒不同颜色的美缝剂，体现出线条感；要么使用花砖、大理石砖，展示丰富多变的图案。

但是有不少读者反映，瓷砖市场上各类名称让人眼花缭乱，通体砖、抛釉砖、仿古砖、灰色系、米黄色系、大理石纹、柔光砖……这么多瓷砖到底该怎么选呢？

走进各大品牌瓷砖销售门店内，大规格的“大板砖”均摆在门店最显眼的位置。记者了解到，大板砖虽然好看、大气，但加工和铺贴费用昂贵。

目前同款材质的瓷砖中，黑白灰色系瓷砖的价格要普遍高于米黄色系瓷砖价格。销售人员告诉记者，米黄色系瓷砖已过时，白色和灰色的瓷砖更百搭。黑白灰色系的“现代风格”席卷了整个卖场。

黑白灰色系的瓷砖主要包括仿大理石花纹、浅灰、白灰、深灰，此外还多了砂岩、水磨石等元素。通常黑白灰，主要是冷色调装修使用，而现在市场上暖灰色、冷灰色、深灰色、浅灰色，各式各样的灰色成了最大亮点。

砂岩、水磨石已成为装修时代的历史，但现在，全国的陶瓷品牌都刮起一阵风，跟进砂岩、水磨石样式的瓷砖。和传统瓷砖一样，这类样式的瓷砖表面也有高光、柔光、亚光磨砂等不同的选择。

相比起大理石纹路瓷砖，砂岩样式的瓷砖表面更加粗犷，更显示了石材纹理的自然美。记者在瓷砖卖场看到，一款砂岩样式瓷砖表面直接做了粗糙的“干粒”效果，质感和真的砂岩无异，几乎可以以假乱真。这类瓷砖更适合用于阳台、阁楼等地。

据《山西晚报》



**东箭完整家居**

精装房指定  
一线主材供应商之一

地址: 黄河路大染坊国际馆一楼 电话: 0395-6129889